

an>

Title: Regarding incident of rape and murder of a girl from Bihar in Punjab.

श्री जय प्रकाश नारायण यादव (बाँका) : अध्यक्ष महोदया, लुधियाना, चंडीगढ़ में बिहार की बेटी के साथ निर्ममतापूर्वक रेप किया गया है। रेप करने के बाद उसे जला दिया गया है और जलने के कारण कल बेटी की मौत हो गई है। देश और पूरे प्रदेशों में बिहार की बेटी को निर्ममतापूर्वक जलाया गया है, उसकी निर्ममतापूर्वक हत्या की गई है, उसके साथ निर्ममतापूर्वक रेप किया गया है। लगातार छः महीनों से देश की मां-बहनों की इज्जत प्रतिष्ठा पर हमले की घटनाएं और बलात्कार की घटनाएं बढ़ती जा रही हैं। स्थिति बहुत भयावह है। जहां आज हम मानवाधिकार दिवस मना रहे हैं, वहां हमारी मां-बहनों सुरक्षित नहीं हैं। इससे बढ़कर राष्ट्रीय शर्म की बात क्या हो सकती है। इसीलिए ऐसे अवसर पर जब हम नारी सशक्तीकरण की बात कर रहे हैं, वहीं पूरा खूफिया तंत्र फेल हो चुका है, पुलिस तंत्र फेल हो चुका है।... (व्यवधान) बिहार की बेटी की मौत हुई है। निर्भया कांड के बाद कोई भी सबक नहीं लिया गया।... (व्यवधान) इससे बढ़कर राष्ट्रीय शर्म की बात क्या हो सकती है। वहां पुलिस मिली हुई है, जो बलात्कार, रेप हुआ, उसके बाद उसे जला दिया गया, उसकी निर्ममतापूर्वक हत्या हुई है। हम इस बारे में आगे घंटे की चर्चा की मांग करते हैं।... (व्यवधान) मां-बहनों के साथ इससे बढ़कर जघन्य अपराध कोई और नहीं हो सकता। देश में किसी की इज्जत सुरक्षित नहीं है। आप एक तरफ कहते हैं कि सबका विकास होगा, लेकिन यहां नारी शक्ति का अपमान ही नहीं बल्कि उनके साथ दिन-दहाड़े रेप किया जा रहा है, उन्हें जलाया जा रहा है।... (व्यवधान) हम मांग करते हैं कि इस बारे में आगे घंटे की चर्चा हो और पुलिस पर कार्यवाही हो।... (व्यवधान)

माननीय अध्यक्ष : आप सब इस बारे में एसोसिएट कर सकते हैं।

â€¦ (व्यवधान)

माननीय अध्यक्ष :

श्री पी.करुणाकरन,

श्री पी.के.विजू और

श्री शंकर प्रसाद दत्ता को श्री जय प्रकाश नारायण यादव द्वारा उठाए गए विषय के साथ संबद्ध करने की अनुमति प्रदान की जाती है।

â€¦ (व्यवधान)

-

12.16 hrs.

SUBMISSION BY MEMBERS

Re : Derogatory remarks made by a Member outside the Parliament against the Prime Minister

-

डॉ. किरीट सोमैया (मुम्बई उत्तर पूर्व) : पूर्व प्रधान मंत्री ताल बहादुर शास्त्री जी का श्री कल्याण बनर्जी ने हाउस के अंदर और हाउस के बाहर जो अपमान किया है, उसके लिए उन्हें माफी मांगनी चाहिए।... (व्यवधान)

माननीय अध्यक्ष : आप सब इस विषय पर एसोसिएट कर दीजिए।

â€¦ (व्यवधान)

माननीय अध्यक्ष : आप सब बैठ जाइए। आप इस विषय पर चर्चा मांग लीजिए।

â€¦ (व्यवधान)

माननीय अध्यक्ष : आप सब बैठ जाइए। सब लोग एक साथ बोलेंगे तो मैं कुछ नहीं समझ पाऊंगी।

â€¦ (व्यवधान)